

# Dunakanyar Régió

INGYENES KÖZÉLETI ÚJSÁG

XXVI. évfolyam 18. szám

2024. szeptember 13.

## Rétvári Bence: minden idők legnagyobb léptékű béremelése zajlik a pedagógusoknál

Egy parlamenti ciklus alatt mintegy duplájára emelkedik a pedagógusok jövedelme, és ez olyan léptékű béremelés, amilyen még nem volt korábban Magyarországon – mondta a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára szeptember 4-én Budapesten tartott sajtótájékoztatón.

Január elsejétől 32,2 százalékkal nőtt a pedagógusok bére, jövő évtől pedig várhatóan újabb 21 százalékkal emelkedik majd. A megelőző két évben 10-10 százalékkal emelkedtek a pedagógusbérek átlagosan – közölte Rétvári Bence.

Ez azt jelenti, hogy négy év alatt összesen több mint 93 százalékkal emelkedik a pedagógusok bére, tehát közel duplájára nő a magyar pedagógusok jövedelme egy ciklus, azaz négy év alatt – mondta.

A béremelési folyamat részben hazai, részben európai uniós finanszírozásból történik: 2030-ig körülbelül 8 százaléka valósul meg uniós forrásból, és körülbelül 92 százaléka hazai forrásból – közölte Rétvári Bence. Megjegyezte: az uniós forrás abban segít, hogy hamarabb tud elindulni a béremelés.

Hangsúlyozta: a kormány azért emeli a pedagógusok bérét, mert fontosnak tartja, hogy elismerjék őket mind társadalmilag, morálisan, mind pedig anyagilag is.

Folytatás a 2. oldalon

## Dunakeszin tartották a nemzeti köznevelési és szakképzési tanévnyitót



A 2024. augusztus 31-én átadott Dunakeszi Diáknegyedben nyitották meg a nemzeti tanévet

A 2024/25-ös köznevelési és szakképzési tanévet Dunakeszin nyitotta meg ünnepélyes keretek között Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszter, Tuzson Bence igazságügyi miniszter és Rétvári Bence a Belügyminisztérium (BM) parlamenti államtitkára. Folytatás a 4. oldalon

## Rendkívüli kormányzati támogatást kapott 392 önkormányzat, köztük hatan a váci térségben



Térségünk hat települése 23 millió forint támogatást kapott

A kormányzaton belüli feladat átcsoportosítások nyomán immár a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium hatáskörébe tartoznak a rendkívüli önkormányzati támogatások. A szaktárca nemrégiben újabb jelentős keretösszeget osztott szét a pályázó, megalapozott igényt benyújtó helyhatóságok között. Országosan – két ütemben – 392 önkormányzat összesen egymilliárd 786 millió forint plusz támogatásban részesült, a váci választókerületből ezúttal hat település 23 millió forint támogatást kapott.

Folytatás a 2. oldalon

## Magyarország legnagyobb közoktatási fejlesztését adták át Dunakeszin

– A felkészültség azt jelenti, hogy vannak képzett szakemberek, akik értik, és nemcsak követni, hanem alakítani is tudják a változásokat. Ahhoz, hogy ilyen szakembereink legyenek, a legmagasabb színvonalú oktatásra, illetve képzésre van szükség – mondta Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter a dunakeszi diáknegyed átadásán. Tuzson Bence igazságügyi miniszter, a térség parlamenti képviselője szerint az itt tanulók és tanítók feladata lesz az iskola hagyományainak a megteremtése. Dióssi Csaba, a város polgármestere kiemelte: Magyarország kormányának segítése nélkül álmuk csak merész álom maradt volna.

Folytatás az 5. oldalon



## A hétvégi Mária-búcsúval különleges nagyhét kezdődik Vácott, a nagytemplom jövő szombati átadására készülve

A hétvégi hétkápolnai Mária-búcsúval egy különleges, jóval több mint helyi jelentőségű nagyhét kezdődik Vácott, benne a székesegyház történetéről és legújabb kori, történelmi léptékű felújításáról szóló Konstantin téri utcakiállításal, az Ars Sacra Fesztivál más eseményeivel – egészen a nagytemplom szeptember 21-ei újbóli átadásáig, az új oltár felszenteléséig.

Folytatás a 7. oldalon



A székesegyház felújítását Marton Zsolt megyéspüspök mutatta be a sajtó képviselőinek

## Rétvári Bence: minden idők legnagyobb léptékű béremelése zajlik a pedagógusoknál

Folytatás a címlapról

A pedagógusok bére alacsonyabb volt, mint amilyen a társadalmi fontosságuk, hasznosságuk, ezért volt fontos „minden idők legnagyobb léptékű pedagógus béremelését elindítani” – mondta Rétvári Bence.

Kiemelte azt is, hogy az Országgyűlés által elfogadott, az új pedagógus életpályáról szóló szabályozással ösztönzik a fiatalokat a pedagóguspályára választására, hiszen már fiatalon is magasabb összeget lehet keresni.

Példaként említette, hogy azoknak a pedagógusoknak, a pedagógus munkát segítőknek, akik olyan településen tanítanak, ahol nagyon magas a hátrányos helyzetűek a száma, automatikusan 20 százalékkal magasabb a béruk.

Ez több mint 18 ezer pedagógust és körülbelül 6500 oktató munkát segítő munkatársat érint, tehát körülbelül 25 ezren kapnak 20 százalékkal magasabb bért azért, mert hátrányos helyzetű településen dolgoznak – mutatott rá.

Rétvári Bence kiemelte azt is, az új teljesítményértékelési rendszer abban is segít, hogy pályán tudjan tartani a legjobb képességű pedagógusokat, akik a legtöbbet teszik a diákokért. A rendszer a jövő évi béreket fogja először érezhető mértékben befolyásolni – jegyezte meg.

Az államtitkár elmondta: idén a pedagógusok átlagos fizetése a tankerületi iskolákban 652 ezer forint környékén alakult.

A terveik szerint a jövő év-



Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára és Horváth Péter, a Nemzeti Pedagógus Kar elnöke

ben 800 ezer forint felett lesz a pedagógusok a bére, és el szeretnének jutni oda, hogy minél több pedagógus keresen 1 millió forint fölött.

Rétvári Bence azt mondta: abban bíznak, hogy 2027-re a pedagógusok átlagbére már 1 millió forint környékén alakul majd. Már most 1400 felett van azon pedagógusok száma, akik egymillió forintot keresnek, ők elsősorban iskolaigazgatók.

Az államtitkár rámutatott arra is, hogy a pedagógus béremelés hatása látható a felvételi számokban is: 20 évvel ezelőtt körülbelül 5 ezer fiatal vettek fel pedagógusképzésre, 10 évvel ezelőtt körülbelül 9 ezret, míg az idei évben rekordszámú, mintegy 15 ezer hallgatót vettek fel pedagógusképzésre.

A béremeléssel, a teljesítménybéréssel pályán tudjuk tartani a tanárokat, és a pedagógus pályának a népszerűsége is nőtt – mondta.

Horváth Péter, a Nemzeti Pedagógus Kar elnöke arról beszélt, nyilván a kormányzat bérpolitikája alapvetően jelzi azt is, hogy abban az idő-

szakban mi az, amit kiemelten fontosnak tart, és örömmel látják az elmúlt időszak intézkedéseinek eredményét.

A Nemzeti Pedagógus Kar a kiszámíthatóság miatt törekedett arra, hogy a pedagógusok béreinek mindenféle képpen valamiféle társadalmi sztenderdhez kell kötődni. Ez a társadalmi sztenderd korábban a minimálbér volt, most pedig a diplomás átlagbér – mondta.

Kiemelte, a béremelés azt is biztosíthatja, hogy jóval kevesebben fognak idő előtt a pedagógus pályáról elmenni.

Horváth Péter elmondta: a kezdő pedagógusok fizetése jóval magasabb mértékben emelkedett, mint egyébként átlagban a pedagógusok bére, és ez eredményezheti azt, hogy nőtt az érdeklődés a pedagóguspályák iránt.

A Nemzeti Pedagógus Kar elnöke nagyon jó kormányzati döntésnek nevezte, hogy rövid ciklusú képzésekkel lehet pedagógus az is, akinek eredetileg nem pedagógus végzettsége van, vagy így lehet növelni pedagógus végzettségűek szaktárgy számát.

## Rendkívüli kormányzati támogatást kapott 392 önkormányzat, köztük hatan a váci térségben

Folytatás a címlapról

A támogatásokkal kapcsolatos okmányok átadása kapcsán a váci Piarista Kilátó Központban tartott minapi sajtótájékoztatón a parlamenti államtitkár megjegyezte, hogy amíg 2010 előtt volt, hogy az önkormányzatok magukra maradtak és tömegesen eladósodtak rendkívüli helyzetekből (is) adódó anyagi nehézségeik miatt, addig a polgári kormány nem csupán tűzoltást végez, hanem már előzetesen igyekszik hozzájárulni a csődök elkerüléséhez.

„Senkinek, semelyik magyar családnak, vállalkozásnak, önkormányzatnak nem könnyű az az időszak, ami 2022 februárja óta tart, amikor kitört a szomszédos háború, amikor párhuzamosan sorra jöttek az uniós szankciók. Mindez egész Európában nem csak szenvedést hozott, hanem gazdasági nehézségeket is. Ebben az időben a kormány nem hagyja magára sem a családokat, sem a vállalkozásokat, sem az önkormányzatokat, hanem segíteni kíván abban, hogy a nem rajtunk múló, hanem a lelassuló gazdasági növekedésből, az árak elszabadulásából, nehézkes beszerzésekkel adódó gondokat valamelyest enyhíteni lehessen minden szinten. Emlékeztetek a 2010 előtti időkre, amikor az önkormányzatoknak ilyenkor azt mondták, hogy adósodjanak el, bocsássanak ki kötvényeket.

Mi nem ezt az utat választottuk, a polgári kormányzás időszakában az állam 2010-ben és 2010 után is kifizette az önkormányzatok adósságát, ami több mint 1200 milliárd forint volt. Most pedig azon vagyunk, hogy meg is lehessen előzni ezt a helyzetet azzal, hogy rendkívüli kormányzati támogatáso-

kat nyújtunk az önkormányzatoknak. Az idén már második körben történik ez, az elsőben 150 önkormányzat kapott 798 millió forintot, a mostani másodikban pedig 242 önkormányzat kap 988 millió forintot, ami azt mutatja, hogy széles körben nyújt segítséget a kormányzat.

Hiszen sok önkormányzat tényleg saját önhibáján kívül, rendkívüli körülmények miatt kerül olyan helyzetbe, hogy egyes tételeket nem tud kifizetni abból, amit ki kell fizetni a törvény szerint, és ebben

si, közüzemi feladataikat el tudják látni, a polgárok ügyeit zökkenőmentesen tudják intézni.”

A váci térségből Ipolydamásd, Püspökszilágy, Kóspallag, Szokolya, Verőce és Zebegény is kapott támogatást, de nem csak kisebb, hanem nagyobb települések is a kedvezményezettek közé kerültek, mint például Miskolc, Karcag, Érd.

„Köszönnet a most vagy korábban kedvezményezett önkormányzatok vezetőinek, hogy tényleg a településeikért élnek, mindent megtesznek közösségeik érdekében, minden lehe-



Kóspallag is a támogatott települések között van, melyről Rétvári Bence parlamenti államtitkár adta a dokumentumot Plachi Attila polgármesternek

a rendkívüli helyzetben a kormány plusz kiegészítő támogatást is ad. Ezek nem az önkormányzatok alapműködésével, nem a tervezhető, az általános kiadásokkal kapcsolatosak, hanem valamilyen rendkívüli helyzettel vannak összefüggésben, ami az önkormányzatnál keletkezett, például természeti katasztrófa miatt. Tehát címzett támogatást kaptak, kapnak ahhoz, hogy a nem várt, nem tervezhető feladataikat teljesíteni tudják, így tudjuk megőrizni az önkormányzatok működőképességét, így tudjuk segíteni, hogy az alapfeladataikat, egészségügyi, tömegközlekedé-

tősséggel igyekeznek élni, amelyek a településük működését és fejlődését elősegítik, lett légyen szó a reki vagy más vis maior lehetőségekről is” – mondta a térség országgyűlési képviselője.

A vaconline.hu újságírójának kérdésére elhangzott, hogy ebben a körben a váci önkormányzat részéről nem érkezett igény, pályázat, noha a lehetőség mindenki számára adva volt, és adva lesz a jövőben is akár bármikor év közben, Vácra is rendre érkeztek, érkeznek plusz kormányzati támogatások rendkívüli indoklással.

RIBÁRY ZOLTÁN  
FOTÓ: SZABÓ CSABA

## A Váci Tankerületi Központ 11 intézményében 1,5 milliárd forint értékű fejlesztések valósulnak meg

**Tetőrekonstrukció, akadálymentesítés, fejlesztőszoba kialakítása, udvarfelújítás-komfortosítás: ilyen és hasonló fejlesztések valósulhatnak meg záros határidőn belül a Váci Tankerületi Központ tizenegy intézményében a TOP 20 3.3.3 projekt keretében.**

Tájékoztatónknak az az örömteli apropója, hogy a Váci Tankerületi Központ égisze alatt Vácott és környékén is újabb és újabb jelentős iskolai korszerűsítések és felújítások tudnak elindulni a most kezdődő tanév második felében teljes mértékben központi költségvetési forrásból, ebben a kistérségben mintegy 680 millió forint áll rendelkezésre öt intézmény részére – jelentette be a Cházár András EGYMI Simon Antal tagintézményében tartott sajtótájékoztatón Rétvári Bence, a város, a választókerület országgyűlési képviselője.

A Belügyminisztérium parlamenti államtitkára szóba hozta, hogy ugyan a közeljövőben napirendre kerülő beruházásokat legalább részben uniós forrásból tervezte a kormány, de mivel a baloldal továbbra is akadályozza azt, hogy Brüsszelszélből akár egyetlen forint is megérkezzen a magyar iskolákba, ezért a kabinet a központi költségvetésből biztosítja a finanszírozást, magyarán noha a fejlesztések összefoglaló leírásában az EU-s támogatás is szerepel, de teljes mértékben magyar állami forrásból valósulhatnak meg a tervezett korszerűsítések.

Mindnyájan tudjuk, hogy a világ minden országában nehézségek vannak a háborúk miatt, Európában legalábbis mindenütt nélkülözni kényszerülünk a gazdaság, vagy épp az egészségügy, az oktatás fejlesztésére szánt forrásokat, amelyeket igen nagy arányban elvisz az elhúzódozó, rengeteg áldozatot követelő orosz-ukrán fegyveres konfliktus. A más célok-tól elvont horribilis összegű kifizetések túlmenően az is gond, hogy mindenütt lassul a gazdasági növekedés. Így aztán a kontinens minden állama sokkal kevésbé van po-

zitiv helyzetben, mint korábban, a háború és a járvány előtt. Ennek ellenére hazánkban nem állnak le az oktatási fejlesztések sem, ezekre akkor is biztosítjuk a fedezetet, amikor sem az EU, sem a helyi önkormányzat nem járul hozzá nagyobb mértékben a települési tulajdonban lévő iskolák felújításához. Rendkívül fontos prioritás, hogy amikor most, majd bármikor a jövőben becsöngetnek, egyre korszerűbb és komfortosabb körülmények várják az oktatási-nevelési intézményekben a diákokat, fiatalokat és kisgyerekeket egyaránt – emelte ki Rétvári Bence.

Végül ismertette, hogy a térségben Vácott a Juhász Gyula iskolában 155, a Radnótiiban 143, a Cházár EGYMI tagintézményében 139 millió forintot fordítanak fejlesztésre a mostani projektidőszakban, továbbá a püspökhatvani Bene József Általános Iskolában 125, a nagymarosi Kittenberger Kálmán iskolában pedig 118 milliót.



1,5 milliárd forint költségvetési támogatásból 11 intézményben végeznek felújítási munkákat

Dr. Pánczél János, a Váci Tankerületi Központ igazgatója elmondta, hogy a TOP 20 3.3.3-as projekt keretében kedvezményezett 11 fenntartott intézményben megvalósuló, összességében csaknem 1,5 milliárd forint költségvetési forrással támogatott különböző munkálatok összesen több mint 4200 diák tanulási feltételeit javítják.

A közbeszerzési eljárások után a munkálatok mindenütt 2025 tavaszán kezdődhet-

nek el, befejezési határidejük pedig a következő tanév eleje. Fontosnak tartom még azt is hangsúlyozni, hogy a beruházásoknak az épületek álagmegóvása is fontos része. Mindez azért is jó hír mindent, mert az önkormányzatok maradtak a tulajdonosok, így az ő tulajdonukat is óvja, védi az állami fenntartás – emelte ki a tankerületi központ vezetője.

RIBÁRY ZOLTÁN

# „A város és a térség folyamatosan fejlődik”

Tuzson Bence: Januárban nyugdíjmelés lesz, februárban pedig ismét jön a tizenharmadik havi juttatás, mert a kormány háborús időkben is megtartja a nyugdíjasoknak tett ígéretét

Már a második hetüket kezdték meg a diákok abban a Dunakeszi Diáknegyedben, amely az egész régió büszkesége, s Magyarország legnagyobb iskolai beruházásaként jött létre – fogalmazott a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi minisztere, aki szerint fontos megjegyeznünk azt is, hogy a régió minden településéről várja a tanulókat az intézmény. Felhívta a figyelmet arra is, hogy a magyar kormány fenntartja, megvédi és lehetőség szerint bővíti a családtámogatásokat. Mint mondta, januárban nyugdíjmelés lesz, februárban pedig ismét jön a tizenharmadik havi juttatás, mert a kormány háborús időkben is megtartja a nyugdíjasoknak tett ígéretét. A képviselő beszélt arról is, hogy immár Dunakeszi ad otthont annak a röntgengyártó cégnek, amely hamarosan Közép-Európa vezető vállalatává válhat.

„A jövőt építi az, aki iskolát épít! Nagyon fontos eredmény az egész körzetünk számára, hogy elkészült Magyarország legnagyobb iskolai beruházása, a Dunakeszi Diáknegyed” – fogalmazott a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi minisztere. Mint mondta, ez a fejlesztés nemcsak Dunakeszi, de a régió és az ország legnagyobb lezajlott iskolaépítési projektje is egyben, amely az egész körzetünk más települései számára is nagy előrelépés, hiszen a térség más városaiból is járnak ide tanulók, Csomádról, Gödről és Fótról is. A két új iskola csaknem ezeröttszáz diák oktatását látja el – folytatta a képviselő –, négyosztályos kéttannyelvű gimnázium, valamint informatikai, közgazdász, gépész és elektronikai szakirányokat in-



Az Egyesült Államokból hazatelepült cég Dunakeszin fogja előállítani egyedülálló röntgengépeit

dító öt évfolyamos szakköznevelő iskola épült. Szerinte az új intézmény létrejötte is szemléletesen jelzi, hogy mennyire fontos, hogy a gyermekek olyan értékeket vigyenek magukkal az iskolából, amelyekre később egy életet lehet alapozni. Olyan ér-

tekeket, amelyeket a szülei, a pedagógusai öröztek meg a számukra és adnak át nap, mint nap – tette hozzá.

Tuzson Bence beszélt arról is, hogy januárban nyugdíjmelés lesz, februárban pedig ismét jön a tizenharmadik



A Dunakeszi Diáknegyed avatóján: Szijjártó Péter külügyi és külügyminiszter, Dióssy Csaba, Dunakeszi polgármestere, Tuzson Bence igazságügyi miniszter

havi juttatás. Mi háborús időkben is megtartjuk a nyugdíjasoknak tett ígéretünket – fogalmazott a képviselő.

Kérdésünkre válaszolva elmondta, hogy immár Dunakeszi ad otthont annak a cégnek, amely hamarosan Közép-Európa vezető röntgengyártó vállalatává válhat, ugyanis világszinten is meghatározó szereplő. Az Egyesült Államokból hazatelepült cég Dunakeszin fogja előállítani egyedülálló röntgengépeit. A vállalat olyan innova-

tív, világszinten is egyedülálló röntgenkészülékeket gyárt, amelyekre méltán büszke lehet minden magyar ember. Dunakeszi országgyűlési képviselőjeként nagy öröm számomra, hogy a város és a térség folyamatosan fejlődik. Azok a kis- és középvállalatok, amelyek itt települnek le, minden segítséget megkapnak tőlem és a város vezetésétől egyaránt – hangsúlyozta a képviselő, aki kitért arra is, hogy „országos szinten ingyenes tankönyvekkel, öt-

százezer darab ingyenes notebookkal és ugyancsak ingyenes, kedvezményes gyermekékeztetéssel segítjük a kisgyermekes szülőket és a diákságot az iskolakezdésben. A kormány eltökélt abban, hogy megvédi és lehetőség szerint bővíti a családtámogatásokat” – nyilatkozta lapunknak Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi minisztere.

SZABÓ PALÓCZ ATTILA  
FOTÓ: LIGETI EDINA

## Sztárok a Dunakeszi Feszt színpadán

A XIII. Dunakeszi Feszt szervezői idén is rendkívül gazdag és választékos zenei, kulturális, sport-, és gasztronómiai programokkal várták a közönséget a háromnapos fesztiválra, melyet két év után ismét a közkedvelt Duna-parti Katonadombon tartottak.



Rúza Magdi



Balázs Klári és Korda György

Már az első napon jól érzékelhető volt, hogy az önkormányzat jól döntött, amikor ismét a régi-új helyszín mellett tette le a voksát, hiszen a hatalmas zöldfelületet valóságosan ellették a gyermekes családok, és ahogy közeledett az első koncert ideje a tizenéves fiatalok „serege” és nagyon sok felnőtt foglalta el a nagyszínpad előtti nézőteret.

A helyi műsorvezető remek felvezetője megalapozta a T-Danny, a Valmar és Lotfi Begi rajongóinak a hangulatát, akik óriási ovációval fogadták a színpadra lépő kedvenceiket...

A XIII. Dunakeszi Feszt szombat esti sztárjai ezeket

vonzottak a Katonadombra, ahol alig volt egy talpalatnyi szabad hely, a zenerajongók a „küzdőtérrel” kívül megtöltötték a gasztronómiai finomságokat kínáló sátrak előtti területet is, zsúfolásig megteltek az asztalok melletti padok is a slágereket, a közkedvelt dalokat dúdoló közönséggel.

Elsőként az Irie Maffia robant be a szombat esti éjszakába, a népszerű bandát hazánk egyik legnagyobb sztárja, Rúza Magdi követte gyönyörű dalaival. A remek hangulatú szombat estét DJ Dominique fergeteges bulija zárta, aki néhány óra elteltével, vasárnap este újból köszöntötte a fesztivál népes táborát, akik a nyolc-

vanas, kilencvenes évek világslágereit együtt énekelve perdültek táncra...

DJ Dominique remek zenei összeállítással alapozta meg a XIII. Dunakeszi Feszt háromnapos programsorozatát megkoronázó Korda György-Balázs Klári frenetikus sikerű szuper koncertet, akik ezúttal is bizonyították, hogy örök csillagként ragyognak és élvezik a közönség rajongó szeretetét.

Az idei fesztivál is bővelkedett kulturális és sportprogramokban, látványos bemutatókban a fiatal és az idősebb korosztály öröme.

(VETÉSI)

FOTÓ: KOVÁCS ZSOLT  
ÉS TÓTA KRISZTIÁN

Újabb mérföldkőhöz ért az ország egyik meghatározó építőanyag-gyártója:

## Nívós díjjal ismerték el a DDC munkásságát

Duna-Dráva Cement Kft. (DDC) több évtizedes fennállása során már számtalanszor bebizonyította: az üzleti környezetbe való alkalmazkodás jegyében képes az állandó megújulásra, folyamatosan szem előtt tartva a hazai értékeket. Ezúttal a MAGYAR TERMÉK Nonprofit Kft.-vel való együttműködés során alkotott igazán kiemelkedőt: a DDC az egyéni márkaépítés kommunikáció során, a Magyar Termék védjegy kiemelt megjelenítéséért részesült díjban. A díjat Szilágyi Zsolt, a DDC elnök-vezérigazgatója vette át (képünkön) a 10. jubileumi Agóra Konferencián.



Fókuszban a hazai értékek – a magyar cementnek nincsen párja

A DDC Magyarországon, magyar munkatársaival, magyar alapanyagokból állítja elő kiváló minőségű cementtermékeit. Az új receptúrák összeállítása során kiemelt figyelmet fordít a helyi alapanyagok gondos kiválasztására. Először közel egy évtizede, 2014-ben nyerte el a Magyar és a Hazai Termék védjegyhasználati jogot, melyet 2023-ban további 3 évre hosszabbítottak meg. A védjegy garanciát jelent a termékek hazai eredetére, magas minőségére és a gyártó megbízhatóságára.

Magyar termékek a fenntarthatóság jegyében

A hazai termékek tudatos választásával jelentősen csökkenthetjük a szállítással járó környezetszennyezést, ezáltal mérsékelve ökológiai lábnyomunkat. A DDC a fenntartható fejlődés elvével összhangban működik, amelyet a vállalat százéves cementgyártási hagyománya és nemzetközi háttere is erősít. A fenntarthatóság, mint cégfilozófia áthatja tevékenységét: korszerű, környezet-tudatos műszaki eljárásokat alkalmaz, „jó gazda” módjára kezeli a természeti erőforrásokat és folyamatosan fejleszteti gyártási technológiáját.

# Dunakeszin tartották a nemzeti köznevelési és szakképzési tanévnyitót



A diáknegyedben a Dunakeszi IV. Béla Király Gimnázium és a Váci Szakképzési Centrum Lányi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola közel 1500 diákja tanulhat

## Folytatás a címlapról

Hankó Balázs kiemelte: az elmúlt években megújult szakképzés ma már hivatást biztosít, ami pedig tudást, ismeretet és identitást ad. „Célünk, hogy a megújult szakképzés, a magyar modell a teljes Kárpát-medence magyarságát szolgálja” – jelentette ki.

A miniszter egyebek mellett szolt arról, hogy három év alatt megduplázódott a szakképzésből felsőoktatásba felvettek létszáma, a tudás és ismeret kulcsát jelentő duális képzéshez a 21. századi szakképző intézményfejlesztési programmal tanulást inspiráló környezetet kívánnak biztosítani.

Elmondta, hogy a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarával (MKIK) szoros együttműködésben újították meg a szakképzést, és értek el európai sikereket, de a cél, hogy „világbajnokká” tegyék a szakképzést.

Hankó Balázs kitért arra, hogy a megújulásban rendszerszintű digitalizációs fejlesztés valósult meg, továbbá a diákok egyben partnerek is a szakképzésben, hiszen érettek, gyorsan tanulnak, megszeretik és megbecsülik a munkát.

„Ezt az értékteremtést, a partnerségüket abban is szeretnénk erősíteni, hogy életkezdésüket, karrierterveiket is támogassuk, hiszen valljuk, hogy a fiatalok sikere a nemzet sikere” – tette hozzá.

Rétvári Bence azt mondta, a kormány célja, hogy a magyar diákok egy nagyon kemény nemzetközi versenyben is világszínvonalúak legyenek. Az idei év eseményei közül kiemelte, hogy a tudományos diákolimpiákon a magyar diákok összességében eddig 32 érmet szereztek. A PISA-mérések eredményei kapcsán ugyanakkor arra hívta fel a figyelmet, hogy az elsők között alig 1-2 európai országot talál. Olyan

diákokat kell képezni az iskolarendszerben Magyarországon, akik 20 év múlva megállják a helyüket – idézte az államtitkár Klebelsberg Kunót, rámutatva, hogy a következő 20 évben nagyon kemény verseny lesz.

A Belügyminisztérium parlamenti államtitkára emlékeztetett arra is, hogy az iskolarendszernek, az oktatási rendszernek az alapja a jó tanár, ezért fontos az a béremelés, melyet elindítottak az elmúlt években, ami szerint az idén több mint 32 százalékkal, jövőre pedig várhatóan 21 százalékkal emelkedik a pedagógusok bére. Az előző két évet is figyelembe véve, ez azt jelenti, hogy a tanárok bére több mint 93 százalékkal emelkedik négy esztendő alatt.

Az államtitkár beszélt az iskolai mobiltelefon-használatról is, aminek kapcsán úgy fogalmazott, hogy többféle nemzetközi kutatás is azt jelezte, hogy a korlátlan iskolai

diákok figyelmét. Ezért döntött úgy a kormány, hogy az idei évtől akkor lehet mobiltelefont használni, amikor az az oktatást segíti.

Hozzátette: „természetesen lehet kapcsolattartásra használni, ha ez szükséges a szülőkkel valamilyen sürgős okból, és természetesen a tanítási idő előtt és után is lehet használni ezeket a mobiltelefonokat”.

Rétvári Bence közölte azt is, hogy folytatják az iskolai digitalizációt, a 450 ezer laptop mellé az idén több mint 100 ezer újabb laptopot fognak a diákok rendelkezésére bocsátani.

Tuzson Bence igazságügyi miniszter, a térség fideszes országgyűlési képviselője elmondta, hogy a tanévnyitónak is helyet adó, most átadott Dunakeszi Diáknegyedet a diákoknak és a tanároknak kell étellel megtölteniük, és jóhírért megalapozniuk, ami mindig nehéz feladat egy új iskola esetében.

A fejlesztés kapcsán úgy fogalmazott, hogy az Magyarország legnagyobb középiskolai beruházása, az épület a világ bármely pontján megállná a helyét, a legjobbak közé tartozik, mind minőségét, mind felszereltségét tekintve.

Parragh László, az MKIK elnöke arra emlékeztetett, hogy a különböző oktatási szintek összehangolása, együttműkö-

dése és a közös értékteremtés meghatározó egy ország szempontjából.

Hangsúlyozta: sikeres gazdaság nem lehet sikeres oktatás nélkül. „Az oktatás adja az alapját annak az emberi erőforrásnak, ami nélkül egy gazdaság nem tud működni” – fogalmazott. Szólt arról is, hogy elengedhetetlenek tartják a szakképzés esetében a vállalkozói létre való felkészítést.

Az ünnepségen levetítették a város több évtizedes értékeit, hagyományait bemutató kisfilmet, melyben Dióssi Csaba polgármester – a remekül megkomponált filmkockák segítségével – ismertette a Dunakeszi Diáknegyed építését, az ország legnagyobb oktatási centrumát, amely a legkorszerűbb eszközökkel, tantermekkel, tanműhellyel, sportpályákkal, uszodával, közösségi tereivel a két középiskolának otthont adó komplexumban európai színvonalú feltételeket biztosít 1500 diák és pedagógusai számára.

A nemzeti tanévnyitó felémelő élménye volt a Dunakeszi dala megszólaltatása a Dunakeszi Diákkórus nívó előadásában és a Farkas Ferenc AMI néptáncosainak vérpezsdítő produkciója.

**MTI/DUNAKANYAR RÉGIÓ**  
**FOTÓ: LIGETI EDINA,**  
**SZABÓ CSABA**



A Farkas Ferenc AMI néptáncosai



A Dunakeszi Diákkórus



## Tuzson Bence: jelentős támogatást kapott a Control-X Medical Zrt. az új telephelyéhez

Csaknem 1,2 milliárd forint feltételeken visszafizetendő támogatást nyújtott a kormány és az Európai Unió a Control-X Medical Zrt. új dunakeszi telephelyének kialakításához – mondta az igazságügyi miniszter szeptember 4-én a dunakeszi telephely átadásán az MTI-nek.



Tuzson Bence igazságügyi miniszter, Dunakeszi országgyűlési képviselője avatta fel a telephelyt

Tuzson Bence, aki egyben a térség fideszes országgyűlési képviselője, közölte: a projekt keretében egy 3800 négyzetméter területű új, megújuló erőforrásokat alkalmazó, Ipar 4.0 alapokra épülő, háromszoros kapacitásbővüléssel járó működési bázis felépítésére került sor.

Hozzátette, hogy az elmúlt 30 évben több mint 6000 Control-X

tok nem más, mint az ügyféllel történő kapcsolattartás, az ügyfél igényeinek kielégítése”- fűzte hozzá Tuzson Bence.

Illés Boglárka, a Külgazdasági és Külügyminisztérium kétoldalú kapcsolatokért felelős államtitkára arról beszélt, hogy a minisztérium egyik feladata a magyar cégek külpiacra lépésének



Az Egyesült Államokból hazatelepült cég egyedülálló röntgengépeket gyárt Dunakeszin

Medical rendszert telepített a cég világszerte. Magyarországon az elmúlt 20 évben 50, az elmúlt 2 évben pedig 15 rendszert állítottak üzembe kórházakban. A cég eddig 30 munkatárral dolgozott, de a mostani kapacitásbővítéssel újabb 30 munkahelyet sikerült létrehozni - tette hozzá a miniszter.

Tuzson Bence beszélt arról, hogy az innovatív röntgenkészülékeket gyártó magyar cég a nemzetközi versenyben is megállta a helyét. Hozzátette, hogy

a külföldön történő térnyerésük támogatása.

Hozzátette, hogy a kormány megalkotta a 2019-től 2030-ig terjedő magyar exportstratégiát, amely lefekteti a fejlesztések fő irányát. Szükség van ezért olyan cégekre, amelyek mindezt tartalommal töltik meg, mint a Control-X Medical – fűzte hozzá az államtitkár.

Elmondta még, hogy a kormány stratégiája nem változott, növelni szeretnék a kkv-k exportrészesedését és segíteni



A mostani bővítéssel újabb 30 munkahelyet sikerült létrehozni

egy kis magyar cégnek többet kell tudnia, mint a nagy magyar vállalatoknak.

„Kell lennie egy titoknak, amely képessé teszi a céget, hogy megéljen az európai és a világpiacon is, és ez a ti-

a nemzetközileg elismert magyar márkák építését. Hozzátette, hogy a Control-X Medical az első cégek között volt, amely csatlakozott a minisztérium kiemelt exportpartnerségi programjához 2019-ben.

## Magyarország legnagyobb közoktatási fejlesztését adták át Dunakeszin

Folytatás a címlapról

– A Magyarország történetében valaha volt legnagyobb iskolaépítés eredményét mutat-hatjuk be: gimnázium, technikum, szakközépiskola, közösségi terek, sportcsarnok, uszoda és sok rekord, ami itt létrejött, de még az égig érő székek meséjét is meg lehet írni majd Dunakeszről – mondta Sziijártó Péter külgazdasági és külügyminiszter a dunakeszi diáknegyed augusztus 31-i átadó ünnepségén. A Dunakeszin lakó tárca-vezető úgy folytatta, a magyarországi kistérségek fejlettségi színvonalát és a jövőbeni fejlődési potenciáljukat bemutató rangsor szerint Dunakeszi az első helyen áll – írja a mno.hu.

– Magyarország történetének legnagyobb iskolaépítése a garancia arra, hogy Dunakeszi és térsége az ország legfejlettebb és legjobb fejlődési lehetőségeket mutató kistérsége marad és lesz a jövőben is.

Az iskolaépítés hozzájárul ahhoz, hogy Dunakeszi orosz-lán-részt vállaljon a magyar gazdaság jövőbeni növekedéséhez és a hazánk jövőbeni fejlődéséhez szükséges képzési és szakképzési feladatok ellátásához – jelentette ki.

### A legjobb technológia és oktatás

Felidézte: néhány éve még hihetetlennek tűnt, hogy a iskolakomplexum egyszer elkészül. Minden szélesebben változik a világon, még Dunakeszi is, az ember csak kapkodja a fejét, például korábban elképzelhetetlen technológiák válnak mindennapos használatúvá, vagy akik ma jóban vannak egymással, azok holnap majd rosszban lesznek, ahol még gaz és fű nő, ott másnap hatalmas épület emelkedik. A fontos kérdés az, hogy ki lesz ezeknek az elképesztő változásoknak a nyertese, a válasz pedig az, hogy azok, akik felkészülnek rájuk. A felkészültség azt jelenti, hogy vannak-e olyan szakemberek és képzett fiatalok, akik értik a változásokat és nem csak követni tudják azokat, hanem alakítani is.

– Ahhoz, hogy ilyen szakembereink legyenek, a legmagasabb színvonalú oktatásra és képzésre van szükség, ehhez viszont meg kell teremteni a feltételeket. Mindannyian büszkék lehetünk arra, hogy itt Dunakeszin megteremtettük a legmodernebb, a legfejlettebb oktatáshoz és képzéshez szükséges feltételeket, és annak a lehetőségét, hogy mi, dunakesziek a lehető legképzettebb, a változásokra a lehető legfelkészültebb fiatalokat és szakembereket adjunk Magyarországnak és a magyar gazdaságnak, hazánk jövőjének – vélekedett a külügyminiszter.

Sziijártó Péter szerint Dunakeszi és közvetlen környezetének története világosan mutatja azt, hogy a fejlődés csak akkor lehetséges egy adott térségben, ha a legmodernebb technológiák



Zentai Kati, Sziijártó Péter, Tuzson Bence, Dióssi Csaba, Nyul Zoltán, Szekeres-Jóó Eszter

letelepedése és a legmagasabb színvonalú oktatás létrejötte együtt jár.

Itt található a bolygó környezetének megóvásához szükséges elektromos technológiák egyik legnagyobb európai gyára, mostantól a környékbeli fiataloknak lehetőségük lesz arra, hogy a legmodernebb technológiák használatához szükséges tudást helyben szerezzék meg. Dunakeszi az elmúlt időszak

iskolai beruházása, ahova 1500 diák fog járni: két középiskola, két sportcsarnok – az egyik lelátókkal –, uszoda, és sportpályák.

Ha egymásra raknák az összes szék, ami az épületben van, akkor az pont akkora lenne, mint a világ legmagasabb épülete, a Burzs-al Kalifa. Önmagában az épület nem több, mint téglá, vakolat, festék és malter, ezért élettelen kell megtölteni, ami a diákokra és tanárookra vár.

xum nyújtotta sportolási lehetőségekből. Sokak segítségével a Dunakeszi álom megvalósulásához még annak ellenére is, hogy ez az álom nagyon megalapozott volt. A térségben 90 ezer ember él, akikre a városban eddig egy középiskola jutott, ami viszont jó színvonalú intézmény, mivel a vármegye második legerősebb gimnáziuma. Ez az intézmény évente csak száz új diákot tudott fogadni, a város általános iskoláiban pedig ötszáz diák végzett.

A polgármester kiemelte: Magyarország kormányának segítségével nélkül álom csak mérész álom maradt volna. Ha Dunakeszinek saját forrásból kellett volna finanszírozni ezt a beruházást, akkor 55 évig minden fejlesztési forrásukat félre kellett volna tenni.

– Azzal, hogy a kormány mellénk állt, az egész ország összefogott a dunakeszi beruházás megvalósulásáért. Sokaktól hallottam azt, hogy milyen jó lett volna, ha ők is ilyen középiskolába járhattak volna. Kíváncsi vagyok a diákjainknak, hogy éljenek ezzel a hatalmas lehetőséggel és sikeres felnőttekké váljanak Magyarországon és Dunakeszi javára – fogalmazott a városvezető.

A dunakeszi diáknegyed megáldotta Bublik Miklós görögkatolikus parókus és Farkas László római katolikus plébános, illetve áldást kér rá Petriné Chikán Katalin evangélikus lelkész, valamint Kodácsy Tamás református lelkész.

Az épületegyüttes összes hasznos alapterülete nettó 32 087 négyzetméter. A beruházással létrejött egy 20 tantermes gimnázium, 26 tantermes technikum és szakképző iskola, mindkettőhöz egy-egy tornacsarnok, egy közös étterem-konyha, valamint egy városi uszoda. A gimnázium tornaterme alkalmas tömegrendezvények megtartására is, illetve mindkét sportcsarnok felszerelhető szertornász versenyekhez szükséges eszközökkel, és alkalmas ezen versenyek lebonyolítására is, az étterem 500 fő befogadására, míg a konyha 1500 adag étel elkészítésére alkalmas. Az oktatási komplexum 1500 tanulót képes befogadni.



ban a magyar oktatás fejlődésének és modernizálásának szinonimájává vált, most igazán odatette magát – fogalmazott a tárca-vezető.

### A hagyományteremtés felelőssége

Tuzson Bence igazságügyi miniszter, a térség országgyűlési képviselője arról beszélt, hogy a mai nap egy hosszú munka vége és egy másik munka kezdete. Most úgy tűnik, mintha az épület, ami nagyon sok ember munkájának az eredménye, mindig itt állt volna, Felidézte, először csak egy távoli álomnak tűnt, de aztán elkezdődött egy kemény munka a tervezéssel, majd 2022. március 11-én letették az épület alapkövét. Amíg eddig eljutottak, a munka jelentős részét már elvégezték, mert a beruházás anélkül nem valósulhatott volna meg, ha helyben nem kap támogatást egy jó csapattól, akik kitalálták és végigvitték az elgondolásokat, minden apró lépésre odafigyelve.

Hangsúlyozta, létrejött Magyarország legnagyobb közép-

Amikor először lép át valaki egy ilyen iskola kapuján, akkor tisztában kell lennie a felelősségével, mert ők fognak hagyományt teremteni, és az a kép, ami kialakul erről az iskoláról, hosszú távon meghatározó lesz. Ha az a kép alakul ki róla, hogy ez egy jó iskola, színvonalas itt a tanítás, akkor ennek országos híre megy. Nem csak arról lehet beszélni, hogy ez az ország legnagyobb oktatási beruházása, hanem arról is, hogy ez az ország egyik legjobb iskolája. Hozzátette, a főtí, a csomádi, és a gödi gyerekek is ide fognak járni.

### A kormány segítette megvalósítani a dunakeszi álom

Dióssi Csaba, Dunakeszi polgármestere úgy vélekedett: az épület elkészítésének öt évében több százan dolgoztak a településért, illetve azért, hogy megvalósulhasson a diáknegyed, ami hatalmas lehetőséget fog biztosítani sok-sok dunakeszi generáció számára. Az itt lakók is profitálnak majd az épületkomple-

# Kosd: 30 babának 30 szeretetcsomag

Rétvári Bence: az európai átlag fölött van a magyar gyermekvállalás



Borovits Ferenc, Rétvári Bence, Koncz Zsófia

**Az uniós átlag fölé került a magyar termékenységi mutató, mert a magyar emberek családszeretőek, és sokan szeretnék gyermeket vállalni - mondta Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára szombaton a Pest vármegyei Kosdon. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár arról beszélt, hogy a kormány a családtámogatások bővítésén dolgozik.**

Rétvári Bence, aki a térség KDNP-s országgyűlési képviselője is, a településen rendezett, hagyományos babanapi ünnepségen hozzátette, a kormány igyekezett elhárítani a gyermekvállalás elől az anyagi akadályokat.

lyen volt; akkor az unióban egy nőnek átlagosan 1,54, Magyarországon 1,23 gyermeke született.

Másfél évtized alatt az ország a 27. helyről a hatodik helyre jutott. 2023-ban öt ország volt Magyarország előtt:



gyobb ajándékának nevezte a gyermeket, és kiemelte, Kosdon 25 éve hat gyermek született, tavaly harminc volt az újszülöttek száma.

Koncz Zsófia hangsúlyozta, idén öt éves a családvédelmi akcióterv, amely hét intézkedést, a babaváró támogatást, a csok bővítését, a jelzáloghitelek elengedését, a

de mára 12 férőhelyre bővült.

Közölte, Magyarországon 2010-ben 32 500 bölcsődei férőhely volt, mára 66 ezerre nőtt a számuk.

"Azon dolgozunk, hogy minél több bölcsőde épüljön az országban, és hogy a családok minél inkább hozzá tudjanak jutni a családtámoga-

dult útjára a töretlen népszerűségnek örvendő babanapi rendezvény, melynek keretében az elmúlt egy évben született kisbabákat köszönti a helyi önkormányzat. Az idei ünnepségen a 2023. augusztus 1. és 2024. július 31. között született 30 kosdi babát és szüleit köszöntötték. A példaértékű ünnepségen a két államtitkár mellett a település polgármestere, Kurdi Ferenc, három egyházi személyiség is beszédet mondott. Az eseményen jelen volt a rendezvény ötletgazda, Borovits Ferenc, Kosd korábbi polgármestere is.

A színvonalas rendezvény végén a negyedszázados évforduló emlékére egy fát ültettek el, amely mellé elhelyezték a 25 évvel ezelőtti babanapi események leírását, az elmúlt egy évben született babák névsorát, és a jelenlegi önkormányzat dolgozóinak neveit tartalmazó időkapuszulát.

MTI/DUNAKANYAR RÉGIÓ  
FOTÓ: CSOMA SZILVIA

## APRÓHIRDETÉS

- 20 éves fiatal pályakezdő lány életjáradéki, tartási szerződést kötne idős hölgygel, úrral. 0670/248-5189
- Jómódú fiatalember egyedülálló idősebb hölgygel ismerkedne. 0670/392-4354



Kurdi Ferenc Kosd polgármestere

A politikus többek között arról beszélt, hogy az Európai Unió jelenlegi tagállamainak területén 1960 óta nem született olyan kevés gyermek, mint az utóbbi években. A születések száma korábban négy millió felett volt, mostanra 3,88 millióra csökkent.

Elmondta, Magyarország tizenöt éve a termékenységi mutatót nézve az uniós tagállamok között az utolsó, 27. he-

Franciaország, Románia, Bulgária, Csehország és Szlovákia - ismertette, jelezve, a mutató az unióban valamelyest csökkent, 1,46 gyermek jut egy nőre, de Magyarországnak az elmúlt években magasabb számokat sikerült elérnie.

Megjegyezte, akkor, amikor egész Európában "demográfiai ősz" van, Magyarországon ezzel ellentétes a tendencia.

Az államtitkár az élet legna-



négy vagy több gyermekes női szja-mentességét, a nagycsaládosok gépkocsivásárlási támogatását, bölcsődefejlesztést és a nagyszülői gyedet tartalmazza. "Folyamatosan azon dolgozunk, hogy ezeket tudjuk bővíteni" - tette hozzá, megemlítve, hogy Kosdon nem volt 2020 előtt bölcsődei ellátás, az akkor létrehozott nyolcfős mini bölcső-

tási intézkedésekhez. Könynyíteni fogjuk a hozzáférést a babaváró támogatáshoz, a falusi csokhoz, a csok pluszhoz a speciális adózást választó egyéni vállalkozóknak, a mezőgazdasági östermelőknek" - mondta.

Kosdon negyedszázada, az akkori polgármester, Borovits Ferenc és munkatársai kezdeményezésre in-

**A Duna-Dráva Cement Kft. (DDC) küldetésének tekintti, hogy a fenntarthatóság jegyében a jövő generációjának egy élhetőbb, zöldebb világot hagyjon örökségül. Annak érdekében, hogy mindez a gyakorlatban is megvalósulhasson, ismét életre hívja, a már hagyománnyá vált Zöld Megoldás-pályázatot, a baranyai és a váci régióban!**

Fókuszban a környezetvédelem! A pályázat során a DDC idén is olyan kreatív projektötleteket vár, amelyek segítenek újabb előrelépést tenni a fenntarthatóság útján, és elhoz-

nak egy olyan életet, ahol a természet szeretete és közelsége a mindennapok része. A pályázat célja, hogy olyan innovatív ötletek születhessenek, melyek inspirálják a közösségeket a környezettudatos életmódra.

Az elmúlt évek sikerei és a beérkezett kiváló pályázatok arra ösztönözték a vállalatot, hogy 2024-ben is meghirdesse a Zöld Megoldás-pályázatot, támogatva ezzel a további „zöld” kezdeményezések megvalósítását.

A vállalat idén is 3-3 millió forint támogatást nyújt mind a



beremendi, mind pedig a váci térségében, valamint további 1,5 millió forintot a pécsi kistérségben.

A pályázat elbírálását a 2024/25-ös időszak során is el-

ismert, szakértőkből álló Bizottság végzi, akik megvizsgálják az ötletek kreativitását és azok fenntarthatóságát elősegítő jellegét. Ahogy a korábbi években, úgy idén is lehetőséget biztosítanak a pályázóknak arra, hogy a váci és a baranyai régió támogató szakértőjével konzultáljanak az elképzelésekről!

A jelentkezők a pályázatukat 2024. szeptember 4. és december 2. között nyújthatják be. A beadással kapcsolatos bővebb információ a vállalat honlapján érhető el!



## Továbbra is zöldlámpa a fenntarthatóságnak!

Zöld Megoldás-pályázat – környezetvédelem a kreativitás erejével

## Dunakanyar Régió

KÖZÉLETI ÚJSÁG

Kiadja:

Keszzi-Press Kft.

Kiadó-főszerkesztő:

Vetési Imre

Szerkesztőség:

2133 Szödliget, Pf. 5.

Mobil: +36-30/342-8032

www.dunakanyarregio.hu

E-mail:

vetesi.imre@gmail.com

keszipress@gmail.com

Tördelés:

Tamárs László

tordeles.dunakanyar@gmail.com

Nyomda:

Délkelet-Press Kft.

5600 Békéscsaba,

Kétegyházi út 18.

HIRDETÉSFELVÉTEL:

a Szerkesztőségben:

a +36-30/342-8032-es

telefonszámon.

E-mail:

vetesi.imre@gmail.com

keszipress@gmail.com

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat – a tartalom lényegi megváltoztatása nélkül – szerkesztett formában közölje. Kéziratot nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. Minden névvel aláírt írásért a szerző felel. A hirdetések valódiságát a kiadó nem vizsgálja, tartalmáért felelősséget nem vállal!

# Csiliszósz, csilis csoki, csilis fagyi és a többiek

## Hatalmas érdeklődés mellett zajlott a XII. Nagymarosi Csípős Fesztivál

**Csili, csili, csili és csili... A Nagymarosi Csípős Fesztiválok ez jellemzi. A mostani, a XII. is erről szólt. Augusztus utolsó hétfőjén, 31-én ismét megtelt a „Csili utca”, a nagymarosi Duna-parti sétányon, ahol a hűvös lombok alatt királyi panorámával már kora reggeltől várták a látogatókat.**

Ez alkalommal is itt volt Magyarország csípős termelőinek apraja és nagyja, de még a határon túlról is érkeztek termelők, több mint 50 sátor alatt sorakoztak a különböző csípős szószok, csípős termékek. Akik ellátogattak ezen a forró napon a Duna-parti településre, sokféle csípős ételt, italt is megkóstolhattak a helyi vállalkozók kínálatából, emellett válogathattak a számos kézműves termékből és élvezhették a színpadon tartott koncerteket is.

A fesztivál két legnagyobb attrakciója volt 13 órától a 13. csípős évverseny és 14.30-tól a League Of Fire európai csípős-év övmékközés, mindkét alkalommal hatalmas szurkoló táborral.

Természetesen a Nagymaroson élő Nagy Gábor (GaBko Chili) termékei is ott voltak a csípős fesztiválon. Nagy Gábor minden évben készül valami meglepetéssel, most két új terméket árult. Az egyik egy ázsiai édes-savanyú csiliszósz, a Sweet dragon, melyet felesége kedvére készített. A másik extra limitált Cowboy Candy, ezt egy barátja kérésére kreálta, amely édes-savanyú, ananászos jalapenobefőtt. A kisebb



Nagy Gábor és felesége

meg minden évben. De kezdetben mi sem tudtuk, hogy hová fog fejlődni és nem csak egyszeri alkalom lesz.

**– Mennyi árus volt a fesztiválon, hányan jöttek határon túlról és mely országokból?**

– 50 feletti létszámmal voltak a kimondottan csípős termelők, ebből 4 volt ebben az évben külföldi, három szlovákiai és egy lengyel. A tapasztalatok alap-

**– Ki lett a csípős évverseny győztese?**

– Két versenyt rendeztünk. Egy nyílt versenyt és egy profi európai övmékközést a League Of Fire profi szervezettel együttműködve. A nyílt verseny győztese: Cselényi István, a profi League Of Fire versenyt Bóka Ödön „Dönci” nyerte.

**– Hogyan értékeli a mostani fesztivált?**

– A fesztivál egyre növekvő mérete ellenére is képes volt megőrizni családi légkört. Sikerül minden problémát megoldanunk és ismét nagyon sikeres rendezvényen vagyunk túl. A kiállítók és a város összes vendéglátója, akik kivétel nélkül csatlakoztak a fesztiválhoz, egy utánozhatatlan hangulatú rendezvényt alkottak meg. Az nekünk a legjobb visszajelzés, hogy a kiállítói és látogatószám is minden évben egyre magasabb. A látogatók visszatérnek évről évre és már most várják a következő alkalmat!

A fesztivál szervezője a Nagymaros Városi Könyvtár és Művelődési Ház, fő támogatója Nagymaros Város Önkormányzata, együttműködő partner: Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat, kiemelt partner: GaBko Chili.

FISCHER ERZSÉBET



mennyiségben készült termék a fesztivál első óráiban már elfogyott, tudtuk meg Nagy Gábor feleségétől.

**– Gondolta volna, amikor az első csípős fesztivált rendezték, hogy eljutnak a 12-ig és ilyen népszerűsége lesz az eseménynek?** – kérdeztem Nagy Gábertől (GaBko Chili) a fesztivál után.

– Nem. 12 éve csak fel akartuk dobni a Nagymarosi Termelői Piacot egy csípős nappal, hogy érdekesebb tegyük. Akkor még gyerekcipőben járt a csiliszó az országban, de azóta a termelők száma is megsokszorozódott és ez a rendezvény vált a szakma és a kedvelők körében az ország legfontosabb ünnepévé. Emiatt a termelői létszám és látogatók száma is egyre növekszik. Mindenki, aki egyszer megtapasztalja a csípős fesztivál hangulatát, a visszatér hozzánk. Ezért is rendezzük



## A hétfői Mária-búcsúval különleges nagyhét kezdődik Vácott, a nagytemplom jövő szombati átadására készülve

Az elmúlt csaknem három évben – több mint kétfélmilliárd forintos kormányzati támogatással – rendkívül nagyszabású belső korszerűsítés, szépítés valósult meg a Nagyboldogasszony-székesegyházban, többek között az eredeti architektúrafestés rekonstrukciójával, a freskók restaurálásával, már ami a leglátványosabb munkákat illeti.

Ugyanakkor – mint azt a napokban tartott előzetes sajtóbejáráson Marton Zsolt megyéspüspök kiemelte – a székesegyház felújításának kiemelkedően lényeges része volt a szentélytér megújítása is.

A főpásztor szavai szerint ezen a szent téren belül központi szerepet tölt be az eukarisztia ünneplésére szolgáló úgynevezett szembemiséző oltár, amely a II. Vatikáni Zsinatot követő liturgikus előírásoknak megfelelően immár a padlótól elmozdíthatatlan, s nem is akármilyen kőből, hanem a törökországi Efezushoz\* közeli vidékről származó márványtömbből készült áldozóhely lett.

Ezen kívül az Isten igéjének hirdetésére szolgáló, ugyancsak fix ambó (felolvasóállvány) kapott még helyet az oltárterben, valamint a papság és a szolgálattevők részére szolgáló részben régi, részben új ülőbútorzat.

A fő templomtér belső felújítása mellett a hétköznapi szentmisék alkalmával használatos oldalkápolna (kanonoki kápolna) liturgikus berendezése is megújult.

\*\*\*

A márványtömb, amelyből az oltárt és az ambót faragták, a törökországi Efezushoz közeli vidékről származik. A keresztény hagyomány szerint ez az a hely, ahol Szűz Mária életének utolsó éve-



it élte, ahol elszenderült, és ahonnan egyenesen a Mennysországba vétetett. Ez azért bír külön jelentéstartalommal a váci Nagyboldogasszony-székesegyház esetében, mert annak egyik titulusa („címe”) éppen a mennyekbe fölvetett Boldogasszony Szűz Mária.

RIBÁRY ZOLTÁN



## Diósi Csaba fair play díjas bejelentése A Dunakeszi Járműjavító csapata nyerte a 7próbát

**A XIII. Dunakeszi Feszt 7próba versenyén öt csapat küzdött a díszes vándorserlegért és a népes szurkolótábor elismeréséért.**

A tízfős csapatok – a versenykiírás szerint 8 férfi és 2 nő – többek között kötélhúzásban, szkanderben, sörivásban mérték össze tudásukat, erejüket, de a zsűri díjazta azt is, hogy ki fozta a legfinomabb bagulyást.

Az izgalmas és a nagyon látványos versenyt a Dunakeszi Járműjavító csapata nyerte – miután a pontversenyben a legjobb eredményt elérő önkormányzat csapatkapitánya, Diósi Csaba bejelentette, hogy náluk több idegenlégiós hölgy



is szerepelt, ezért nem tartanak etikusnak, ha ők nyernének.

Így 1. a Dunakeszi Járműjavító, 2. Dunakeszi Város Önkormányzata, 3. a Vértel Sportolók Dunakeszi (VSD),

4. Rendőrség, 5. helyen a Közüzemi-DOHSZK csapata végzett.

V. I. FOTÓ: KESZIPRESS

# Paralimpia 2024 – Bronzérmes az asztaliteniszező Pálos Péter

Az asztaliteniszező Pálos Péter bronzérmes szerzett az MS11-es kategóriában a párizsi paralimpián. A Városi SE Dunakeszi sportolója, aki a múlt héten ünnepelte a 39. születésnapját, már azzal biztosította dobogós helyezését, hogy megnyerte szerdai negyeddöntőjét, mivel ebben a sportágban nem rendeznek bronzmérkőzéseket.

Acsütörtöki elődöntőben a 17 éves tajvani Csen Popen volt a magyar parasportoló ellenfele, akitől 3:0-ra kapott ki.

A Dél-párizsi 4-es Arénában az első játszmában a magyar versenyző igyekezett irányítani a labdameneteket, de támadásaiba sok hiba csúszott, emiatt hátrányba került. Pálos a második szettben is többször dühösen vette tudomásul, hogy megoldásai nem sikerültek, ázsiai ellenfele ugyanis remekül védekezett, szinte minden labdát visszaadott.

Így hosszú, látványos labdameneteket is láthatott a közönség, azonban ezeket szinte



Pálos Péter, a VS Dunakeszi paralimpiai bronzérmes asztaliteniszezője

kivétel nélkül a rivális nyerte, aki így megduplázta előnyét.

A harmadik felvonás elején ugyan Pálos vezetett, de 5-4 után Csen fordított, és kiszárta bejutott a fináléba.

Az M4 Sportnak nyilatkozva úgy összegzett, hogy ezen a mérkőzésen neki „körülbelül 150 százalékot kellett volna” nyújtania, míg ellenfelének önmagához képest gyengébben játszott, akkor lett

volna „egy fifti-fifti meccs”.

Beszélt arról is, hogy nem volt dühös, csak bosszankodott, amikor úgy érezte, hogy egyszerűbb poénról van szó.

„Nyilván mérgeződétem időnként, azért próbálkoztam, de sajnos a realitás győzött. Ő tizenhét éves, én meg most voltam harminckilenc, ez ilyen”-vonta meg a mérleget.

Az enyhe értelmi fogyatékossgal született Pálos Lon-

donban és Tokióban arany-, Rio de Janeiróban és most pedig bronzérmes lett.

„Mindegyik éremnek megvolt a saját maga sztorija. Ez legalább olyan értékes, mint a tokiói arany, én ezt így élem meg, ha nem értékesebbnek”-árulta el.

A párizsi paralimpián 5 arannyal, 6 ezüsttel és 4 bronzal zártak a magyarok

FORRÁS: MTI

## Dunakeszi Feszt – VSD sportágválasztó

Szombat délelőtt a XIII. Dunakeszi Feszt a sportról szóló Katonadombon, ahol Pest vármegye legnagyobb sportegyesülete, a 25 szakosztállal működő, válogatott és országos bajnokokkal büszkélkedő Városi Sportegyesület Dunakeszi mutatkozott be a nagyközönségnek.

A versenysportra és a szabadidősportra egyaránt nagy hangsúlyt fektető VSD-ben közel háromezer fiatal sportol, akik edzőikkel és szakosztályvezetőikkel látványos bemutatókkal vártak a sport iránt érdeklődő és vonzalmat érző gyerekeket, a fiatalabb korosztály képviselőit. Óriási volt az érdeklődés!

FOTÓ: KOVÁCS ZSOLT ÉS TÓTA KRISZTIÁN



**DUNAKESZI KÖZÜZEMI NONPROFIT KFT.**

Igazgatóság és ügyfélszolgálati iroda:  
Krajcár u. 16.  
[www.dkkozuzemi.hu](http://www.dkkozuzemi.hu)  
Hulladékszállítási telephely:  
2120 Dunakeszi, Szt. István u. 1.  
Tel.: 06-27-341-497, 341-789  
Fax: 06-27-341-045  
email: [kozuzem@dkkozuzemi.hu](mailto:kozuzem@dkkozuzemi.hu)

távfűtés  
városüzemeltetés  
vagyonkezelés  
temetői szolgáltatás  
hulladékgazdálkodás

[www.kozuzem.hu](http://www.kozuzem.hu)

## MUNKAERŐ FELVÉTEL

A Dunakeszi Közüzem Nonprofit Kft. azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget kínál az alábbi munkakörök betöltésére:

### TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ

**Feltételek:**  
- Csőszerelői szakképzettség és/vagy legalább 1 éves gyakorlat a szakmában  
- "B" kategóriás jogosítvány.

**Előnyt jelent:**  
- Láng- és ívhegesztési képesítés és/vagy gyakorlat  
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely  
- számítógépes ismeretek

**Jelentkezés személyesen**  
Párzsi Attila karbantartási vezetőnél  
(mobil: 30 9706 491)

**Amit kínálunk:**  
- Bejelentett, biztos és hosszú távú munkahely  
- Versenyképes javadalmazás  
- Cafetéria  
- Munkaruha  
- Szolgálati telefon  
- Továbbképzés  
- Barátságos, családi munkakör  
- Változatos munkavégzés

Az önéletrajzokat a [kozuzem@dkkozuzemi.hu](mailto:kozuzem@dkkozuzemi.hu) e-mail címre várjuk a titkárságon.

### KÖZTERÜLETI SEGÉDMUNKÁS

**Feladatok:**  
- közterületi szállítási, hulladékszedési munkavégzés  
- részvétel a városüzemeltetés feladatainak ellátásában  
**Feltételek:** - 8 általános  
**Előnyt jelent:** - Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely (Fót, Göd)  
- jogosítvány

Jelentkezés Glasza Gábor városüzemeltetési vezetőnél  
(mobil: 30 628 3206) vagy e-mailben: [kozuzem@dkkozuzemi.hu](mailto:kozuzem@dkkozuzemi.hu)

### TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE KAZÁNGÉPÉSZ / KAZÁNKÉZELŐ

**Feltétel:**  
- kazángépész vagy kazánkezelő képesítés

**Előnyt jelent:**  
- csőszerelő, villanszerelő, lakatos képesítés  
- Alapfokú számítógépes ismeretek  
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely

### HULLADÉKSZÁLLÍTÓ JÁRMŰ RAKODÓT

**Elvárások:**  
• fizikai állóképesség  
• terhelhetőség  
• egészségügyi alkalmasság  
• megbízhatóság  
• minimum 8. általános iskolai végzettség  
**Amit kínálunk:**  
• Hosszú távú munkalehetőség, stabil háttér  
• Hétköznapi 8 órás munkavégzés 06:30-tól - 15:00-ig  
• Szabad hétvége

• Munkaruha és biztosítás  
• Bejelentett munkaviszony  
• Munkába járás támogatása  
• Egyéb juttatások: cafeteria  
**Előnyt jelent:**  
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely (Fót, Göd)  
Jelentkezés Glasza Gábor városüzemeltetési vezetőnél  
(mobil: 30 628 3206) vagy e-mailben: [kozuzem@dkkozuzemi.hu](mailto:kozuzem@dkkozuzemi.hu)



JÖJJÖN BE HOZZÁNK  
**INGYENES**  
HALLÁSVIZSGÁLATRA ÉS  
PRÓBÁLJA KI A LEGÚJABB  
ÚJRATÖLTHETŐ, HALLÓJÁRATI  
**SIGNIA SILK C&G 71X**  
HALLÓKÉSZÜLÉKÜNKET!



Signia Silk C&G 71X  
hallókészülék  
**50%**  
kedvezmény!\*  
Az akció időtartama:  
2024.09.01-2024.10.31.

Be  
Brilliant™

\*A hirdetésen szereplő Signia Silk C&G 71X hallókészülék nem szerepel a NEAK támogatási listán.

### GÖD, KINCSEM PARK

Egyeztessen velünk időpontot!

06 (70) 317 6881

god@widex.hu

**WIDEX** HALLÓKÉSZÜLÉK  
STÚDIÓ

GO/24/09DRI